



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM
TÁRSADALMI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Iktatószám: XVIII | 117 / 81 (2012)

Sándor Renáta
részére

E-mail: kmt+request-457-2b917908@kimittud.org

Tárgy: közérdekűadat-igénylés

Tisztelt Sándor Renáta!

A Miniszterelnökség által 2012. november 27-én a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium felé továbbított, a <http://kimittud.atlatszo.hu> oldal közérdekűadat-igénylő rendszerén keresztül a „Közvélemény-kutatási feladatok; szakpolitikai kutatással alátámasztott tanácsadási feladatok; tanulmánykészítési feladatok; kommunikációs-stratégiai feladatok” tárgyában előterjesztett adatigénylésére hivatkozva, az alábbiakról tájékoztatjuk.

A jelenlegi kormány szakított azzal 2002 és 2010 között folytatott gyakorlattal, amely szerint az ilyen jellegű kiadások az állandó trükközések, bújtatott kiadások terepe volt. A Gyurcsány-, és a Bajnai-kormány idején pl. a kommunikációs költségeket a költségvetésben tudatosan alultervezték. Gyakran lappangó, a költségvetésben nem nevesített, illetve a háttérintézményeknél eldugott kommunikációs tárgyú külsős megbízások, tenderek voltak, amelyeknek értéke láthatatlanul több százmillió forinttal növelte a valós kommunikációs költségeket. A volt Miniszterelnöki Hivatal ad hoc, a költségvetésben nem tervezett megbízásaival közvélemény-kutatásokra, kampányokra stb. 2005 és 2009 között a nemzeti és kiemelt ünnepek kiadásainál az ilyen trükközésnek köszönhetően a költségvetésekben bevallott 3,5 milliárd forintos előirányzathoz képest 10 milliárdot költött.

Az NFM tavaly szeptemberben nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le közvélemény-kutatási, tanácsadási, tanulmánykészítési és kommunikációs stratégiai feladatok elvégzésére, ennek eredményeként decemberben szerződést kötött a Századvég Politikai Iskola Alapítvánnyal, a

Strategopolis Stratégiai Elemző és Kommunikációs Tanácsadó Kft.-vel és a Századvég Gazdaságkutató Zrt.-vel havi 37 millió forint értékben 2014 végéig.

Az első „*Őnök által, múlt heti adatgyűjtésük során vizsgált intézmények a 2002. május 26. és 2010. május 29. közötti időszakban milyen összegű szerződést kötöttek, illetve milyen szerződéses megrendelést állítottak ki és azok alapján mekkora összegű pénzügyi teljesítés történt az alábbi témakörökben: közvélemény-kutatási feladatok; szakpolitikai kutatással alátámasztott tanácsadási feladatok; tanulmánykészítési feladatok; kommunikációs-stratégiai feladatok elvégzése*” kérdéssel kapcsolatosan javasoljuk, hogy tekintse meg a <http://www.kim.gov.hu/szolgaltatasok/uvegzeb/kozerdeku/szerzodesek20040130.html> címen 2004-től a MEH (Miniszterelnöki Hivatal) szerződéseit, valamint a <http://www.kim.gov.hu/szolgaltatasok/uvegzeb/kozbeszerzesek/kozbeszerz20100326.html> címen a „közbeszerzések” menüpontot.

Amennyiben ezek után kérdése merül fel, kérjük, jelezze, pontosan milyen adatgyűjtésre utal kérdésében és mely intézményekkel, információkkal kapcsolatosan kér tájékoztatást.

A második, „*Kérdezem továbbá, hogy a fenti intézmények 1998 májusa és 2002. május 26. között mely társaságokkal milyen feltételek mellett milyen összegeket fordítottak a fenti feladatokra*” kérdéssel kapcsolatosan kérjük, adja meg, hogy mely fenti intézményekre gondol.

A harmadik, „*Kérdezem továbbá, hogy 2010. május 29. óta a fenti feladatokra mely cégekkel, milyen beszerzési eljárásokat követően milyen összegeket fordítottak a fenti feladatokra.*” kérdésben megismerni kívánt szerződések - a 2011. évi CXII. törvény 1. mellékletének III/4. és 8. pontja, valamint a 85/2010. (III.25.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján - elérhetőek a kormány.hu oldalon az alábbi két linken:

- Szerződések: <http://www.kormany.hu/hu/dok?type=204#!DocumentBrowse>
- Közbeszerzések: <http://www.kormany.hu/hu/dok?type=210#!DocumentBrowse>

Bízunk benne, hogy kérdéseit, - melyeket ezúton is köszönünk - sikerült megválaszolniuk.
További sikeres munkát kívánunk.

Budapest, 2012. december 5.



Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

Az közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.